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COMPTE RENDU du Conseil de la classe : 408 
       du  23/03/2018 

      Collège Ingres / Montauban 
 
 
 
CONSEIL DE CLASSE DU 1er TRIMESTRE      Présidé par MR PRAT  
 
Professeurs présents : MME GIMENO – MME JACOB – MR VALETTE – MME LAMBERT – MME 
BRAZZALOTTO – MR DMITRASINOVIC 
 
CPE : MME ERRICHIELLO 
 
Élèves délégués présents : Romain RIZZO – Niaz ZAM 
 
Parents délégués présents : Véronique BONNEFOUS Tél : 06.03.04.69.77     
 
Intervention de MME ERRICHIELLO :  
C’est une classe difficile qui compte 5 exclusions et 7h de retenues posées. Absentéisme notamment 
chez des élèves en difficulté. 
 
Intervention de MR PRAT : 
L’orientation de fin de 4ème est à la demande des parents. 
Il ne faut pas se laisser couler sur la classe de 4ème. Il faut également une ambiance plus au travail. 
Ne pas baisser les bras pour pouvoir suivre en 3ème. Il reste un trimestre pour se ressaisir.                                                      
  
REMARQUES D’ORDRE GÉNÉRAL FORMULÉES SUR LA CLASSE PAR LES PROFESSEURS : 
D’ordre général : Baisse globale avec un écart qui se creuse.  
10 élèves ont une moyenne inférieure à 10  
 4 ont une moyenne supérieure à 15  
 3 ont une moyenne d’un peu plus de 14.  
7 ont une moyenne entre 10 et 13.  
1 élève n’est pas noté (absent une grande partie du trimestre) 
5 élèves sont inscrits à l’aide aux devoirs mais n’y vont pas toujours. Certains ont des lacunes qui 
sont prétextes à ne pas travailler avec des moyennes très faibles pour certaines qui feront l’objet 
d’une orientation. Certains parents n’ont pas consciences du problème. 
L’ambiance n’est pas au travail selon les heures et notamment lors de 2h de cours consécutives. Les 
élèves sont curieux d’anecdotes mais pas de les analyser. Ils sont encouragés à ne pas se laisser 
aller. 
 
Observations des professeurs : 
MME GIMENO indique qu’elle est catastrophée car sur l’ensemble des notes, seules 2 notes sont sur 
des compétences réelles et que la moyenne à l’écrit est de 7,90/20. 
MR VALETTE indique que l’investissement est irrégulier avec de gros écarts et pas assez de 
concentration. 
MME LAMBERT indique que la classe n’a pas la moyenne et que le niveau est insuffisant. Les 
élèves sont difficiles à mettre au travail et manquent de concentration. 5 sont à moins de 5 de 
moyenne avec des lacunes depuis la 6ème. Manque de volonté. Dans la tête de classe 2 à 3 élèves 
font preuve d’un mauvais état d’esprit. 
MME JACOB indique que c’est satisfaisant mais avec des bavardages au 1er cours. Cela va mieux. 
C’est une classe agréable avec une bonne implication à l’oral. 
MME BRAZZALOTTO indique que le Groupe 1 (début de liste) est agréable mais avec des 
bavardages et certains ont arrêté de travailler. Groupe 2 (fin de liste) : résultats OK et travail sérieux 
mais manque de d’apprentissage. 
 



MR PRAT fait lecture des appréciations des professeurs absents : 
MME RAFFLEGEAU indique que la classe se déconcentre. Ils doivent se ressaisir. 
MME DANTOING indique qu’il y a peu de changement. Niveau faible. Ambiance correcte. 
MME FURMANOWSKI indique que le groupe 1 (début de liste) manque de travail perso. Groupe 2 
(fin de liste) agréable, avec niveau maintenu et 2 à 3 élèves en difficulté. 
MME MOLLIN indique que c’est une classe agréable et dynamique. 
MME PEYTAVY indique que la classe a progressé. Curiosité, dynamisme mais également 
distraction. 
 
INTERVENTION DES ÉLÈVES DÉLÉGUÉS DE CLASSE : 
RAS 
 
INTERVENTION DES PARENTS DÉLÉGUÉS : 
1 seul questionnaire rendu. RAS. 
A la question posée à MR Le Principal avant le conseil concernant le professeur d’Histoire Géo : 
MME TICO restera jusqu’à la fin de l’année scolaire sauf si MME DUTERNE reprend. 
 
 

le conseil a décerné 
1er 

trimestre 
2ème 

trimestre 
3ème 

trimestre 

félicitations 3 7 
 compliments 3 3 
 encouragements 1 1 
 avertissement travail 6 9 
 avertissement comportement 0 0 
 av. travail et comportement 1 1 
  


